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67%

33%

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

1. Fakülte personeli olarak kendimi bu birime ait hissediyor ve burada çalışmaktan 

memnuniyet duyuyorum.

İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)
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İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)

2. Fakülte yönetimi, idari personelin şikayet ve isteklerini göz önünde bulundurur.

100%

Kesinlikle Katılıyorum
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İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)

3. Fakülte yönetimi, bireysel veya grup olarak gösterilen çaba ve başarıları takdir 

eder.

67%

33%

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum



5

SAĞLIK BİLİMLERİ 

FAKÜLTESİ

İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)

4. Fakülte yönetimi, işleyişe dair karar alma sürecinde bizim de fikir ve 

katkılarımızı ister.

100%

Kesinlikle Katılıyorum
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İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)

5. Fakülte işlerimle ilgili olarak kiminle görüşmem gerektiğini bilirim.

38%

62%

Kesinlikle kaıtlıyorum Katılıyorum
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İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)

6. Fakülte çalışanları arasında birlik ve uzlaşma ortamı vardır.

38%

62%

Kesinlikle kaıtlıyorum Katılıyorum
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İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)

7. Fakültede görev dağılımları, sistematik ve adil bir şekilde yapılır.

100%

Kesinlikle Katılıyorum
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İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)

8. Fakültede fiziksel koşullar (çalışma ve ofis alan yeterliliği, ısıtma, soğutma, 

aydınlatma, havalandırma, gürültü vb.) çalışmaya uygundur.

34%

33%

33%

Karasızım Katılıyorum Keisnlike Katılıyorum
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İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)

9. Fakültede temizlik hizmeti düzenli ve hijyen kurallarına uygun olarak 

verilir.

67%

33%

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum



11

SAĞLIK BİLİMLERİ 

FAKÜLTESİ

İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)

10. Fakültede araç, gereç, malzeme ve cihazlar teknolojik, verimli bir şekilde 

yürütülmesi ve sayısal açıdan yeterlidir.

100%

Kesinlikle Katılıyorum
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İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)

11. İdari personelin ihtiyaç duyduğu hizmet içi eğitimlere önem verilir.

67%

33%

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum
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İdari Personel Memnuniyet Değerlendirme (N=3)
(1.Kesinlikle Katılmıyorum, 2. Katılmıyorum, 3. Kararsızım, 4.Katılıyorum, 5.Kesinlikle Katılıyorum)

12. Eğitim, hizmet ve destek süreçleri gözden geçirilir, iyileştirilmesi için çalışılır.

67%

33%

Kesinlikle Katılıyorum Katılıyorum


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13

